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Українці добре обізнані про факт існування 
Фонду…

Чи чули ви інформацію про Фонд гарантування вкладів фізичних осіб?

(відсоток усіх респондентів)

52%

57%

49%

8%
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48%

Загалом 2017

Зіставна вибірка 2017

Загалом 2015

Так Не можу сказати напевно Ні 

Слайд 2



… однак погано знають про саму систему 
гарантування вкладів

Чи знаєте ви про гарантії повернення банківських вкладів у разі неплатоспроможності банку?

(відсоток усіх респондентів)

Слайд 3
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38%

50%

50%

29%

31%

27%

33%

Загалом 2017

Зіставна вибірка 2017

Загалом 2015

Так, знаю Так, але дуже мало Ні, не знаю нічого



Достатньо обізнані про розмір 
гарантованої суми…

Якою є максимальна сума гарантування вкладів в одному банку?

(відсоток респондентів, які знають про Фонд)

Слайд 4

49%

54%

40%

23%

22%

22%

28%

24%

38%

Загалом 2017

Зіставна вибірка 2017

Загалом 2015

Правильна відповідь Немає відповіді Неправильні відповіді



… однак погано розуміють, 
коли та як її можна отримати

35%

28%

16%

60%
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56%

16%

26%
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27%

34%

26%

12%

39%

48%

58%

13%

44%

18%

72%

Відмова банку повернути вклад на вимогу вкладника

Відмова банку повернути вклад після закінчення строку

Віднесення банку до категорії неплатоспроможних

Відкликання ліцензії та початок ліквідації

Від банку з тимчасовою адміністрацією

Від банку, що ліквідовується

В якій валюті виплачуються валютні вклади
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Правильна відповідь Немає відповіді Неправильна відповідь
Слайд 5



Вважають, що в Україні гарантуються всі 
види вкладів…

67%

51%

18%

50%

49%

16%

26%

30%

22%

32%

43%

35%

37%

48%

49%

51%

12%

18%

39%

15%

14%

36%

25%

19%

Вклади в гривні

Вклади в валюті

Вклади в металах

Поточні рахунки

Карткові рахунки

Сертифікати на пред'явника

Електронні та мобільні гроші

Веб та мобільний банкінг

Правильна відповідь Немає відповіді Неправильна відповідь

Чи гарантуються Фондом гарантування вкладів…

(відсоток усіх респондентів)

Слайд 6



… та в усіх банках та фінансових установах

7%

6%

4%

50%

55%

30%

8%

5%

14%

19%

18%

35%

16%

16%

26%

Загалом 2017

Зіставка вибірка 2017

Загалом 2015

Вклади в кредитних спілках

Вклади в усіх банках

Вклади в усіх банках, окрім Державного ощадного банку України

Вклади у всіх установах, які мають право залучати кошти від фізичних осіб

Немає відповіді

Вклади в яких фінансових установах гарантуються Фондом гарантування вкладів фізичних осіб?

(відсоток респондентів, які знають про Фонд)

Слайд 7



Знають про нещодавні новації щодо 
поширення гарантії на підприємців 

45%

18%

39%

42%

16%

40%

ФОП

Юридичних осіб

Правильна відповідь Немає відповіді Неправильна відповідь

Чи гарантуються рахунки фізичних осіб – підприємців Фондом гарантування вкладів?

Чи гарантуються вклади юридичних осіб?

(відсоток усіх респондентів)

Слайд 8



Відчувають нестачу інформації про систему 
гарантування… 

11%

4%

57%

22%

6%

Так, я маю достатньо інформації 

Так, я маю досить інформації, однак 
хотів би дізнатися більше 

Ні, я так не вважаю – я потребую 
більше інформації

Ні, я так не вважаю, однак не бажаю 
отримати більше інформації

Важко сказати

Чи вважаєте ви, що володієте достатньою інформацією щодо системи гарантування вкладів?

(відсоток усіх респондентів)

Слайд 9



… та бажають отримувати її через банк, в 
якому відкритий рахунок

У який спосіб ви бажаєте отримувати інформацію про систему гарантування вкладів?

(відсоток респондентів, яким бракує інформації про систему гарантування вкладів, 
допускалося кілька варіантів відповіді)

51%

31%

23%

23%

20%

3%

11%

Звернення до банку, у якому відкритий рахунок

Отримання персональних консультацій

Звернення до Фонду гарантування вкладів через гарячу 
лінію

Звернення до сайту Фонду гарантування вкладів

Отримання незалежної експертної думки з теле- та радіо 
інтерв’ю, друкованої преси

Відвідування відкритих лекцій або тренінгів

Важко сказати
Слайд 10



За останні два роки не мали проблем з 
банками…

З якими із зазначених ситуацій вам чи вашим родичам, близьким друзям і знайомим 
доводилося зіштовхуватися протягом останніх двох років?

(відсоток всіх респондентів, можливо кілька варіантів відповідей)

77%

7%

5%

5%

4%

2%

2%

Не було таких ситуацій

Банк ліквідували, але депозит чи інші кошти були виплачені

Банк було ліквідовано, а кошти не повернули

Банк обіцяв одні процентні ставки за депозитом, але виплатив менші

Банк ліквідували і виплатили лише гарантовану суму

Банк не повертає кошти на депозиті і вимагає подовжити дію договору

Інше

Слайд 11



… однак тримають в банках лише незначну 
частину своїх статків …

3%

3%

11%

5%

5%

7%

33%

41%

49%

55%

48%

33%

Загалом 2017

Зіставна вибірка 2017

Загалом 2015

Більшу частину коштів Половину своїх коштів Немає відповіді

Незначну частину Не тримаю кошти у банку

Яку частину власних коштів ви чи ваша родина тримаєте в банку?

(відсоток усіх респондентів)

Слайд 12



… в основному у вигляді залишків на 
карткових рахунках

Які види банківських рахунків маєте ви чи ваша родина?

(відсоток усіх респондентів, можливо кілька варіантів відповідей)

55%

25%

14%

13%

12%

9%

2%

1%

14%

Зарплатний картковий рахунок

Пенсійний картковий рахунок

Картковий рахунок, який відкритий з моєї ініціативи

Картковий рахунок для соціальних виплат

Поточний рахунок у гривнях

Строковий депозитний рахунок

Поточний рахунок в іноземній валюті

Депозитний рахунок у банківських металах

Поки немає жодного

Слайд 13



При виборі банку намагаються вивчати 
договір та розбиратися в ньому…

34%

34%

42%

17%

17%

18%

21%

23%

19%

14%

15%

15%

14%

11%

6%

Загалом 2017

Зіставна вибірка 2017

Загалом 2015

Вивчаю дуже уважно, намагаюся розв’язати всі незрозумілі питання 

Вивчаю уважно, проте за наявності незрозумілих питань лишаю їх на розсуд банку

Вивчаю побіжно

Не вивчаю, оскільки не є фахівцем з банківських договорів

Важко сказати / Ще не відкривав рахунок

Наскільки уважно ви вивчаєте зміст договору з банком у процесі відкриття рахунку?

(відсоток усіх респондентів)

Слайд 14



… віддаючи перевагу трьом чинникам, 
насамперед – наявності гарантії…

56%

53%

49%

18%

4%

8%

Наявність гарантії повернення вкладу

Відсоткова ставка за депозитом

Відгуки родичів, друзів та знайомих

Рекомендації роботодавців

Інші чинники

Важко сказати

На які саме чинники ви звертаєте увагу при виборі банку для відкриття рахунку?

(відсоток усіх респондентів, можливо кілька варіантів відповідей)

Слайд 15



… та бажають збільшення її розміру

Слайд 16

47%

13%

6%8%

12%

2%

5%

3%

4%

200 тис. грн.

400 тис. грн.

600 тис. грн.

800 тис. грн.

1 млн. грн.

5 млн. грн.

Повна сума вкладу

Повна сума вкладу з відсотками

Важко сказати

Чи вважаєте ви, що сума 200 000 грн. є достатньою для відшкодування вкладникам банків? 
Якщо ні, то яка сума є достатньою?

(відсоток усіх респондентів)


